

全国工会职工书屋建设典型成果名单公布

咸宁“跑山电工”职工书屋入选

本报讯(记者 庞赟 通讯员 夏韵星 张且)近日,2024年全国工会职工书屋建设典型成果名单公布,国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司职工书屋成功入选。

国网咸宁供电公司“跑山电工”职工书屋始建于2006年,书屋总占地面积约400平方米,现有藏书6万余册,含政治经济、人文社科、自然科学等各

类图书,书籍年平均更新率10%。书屋聘任兼职图书管理员,实行专人负责、自主管理模式,每天定时开放,每周开放30小时。

为满足职工个性化阅读需求,书屋设置了电子阅览区,包含多类电子书籍及130种电力专业教学影像,多措并举,引导基层职工“爱读书、读好书、善读书”。依托职工书屋阵地,国网咸宁

供电公司强化职工阅读文化建设,向广大职工发起“读好一本书、学好一项技术、走好一生路”倡议,有11人加入省作家协会,26人加入市作家协会。

国网咸宁供电公司“跑山电工”职工书屋先后获得中华全国总工会“职工书屋”、湖北省总工会“全省十佳职工书屋”荣誉称号、国家电网公司“职工书屋示范点”荣誉称号。

全国政府网站绩效评估结果揭晓

咸宁位列第28名

本报讯(记者洪伟 胡慧娟)12月19日,2024年数字政府评估大会暨第二十三届政府网站绩效评估结果发布会在北京举办,2024年政府网站绩效评估结果揭晓,咸宁市人民政府门户网站在全国地市州政府门户网站中位列第28名,与去年相比实现飞跃性的提升。

此次评估大会由工信部中国软件评测中心主办,从资源汇聚能力、数据应用能力、资源融合能力、资源传递能力、诉求响应能力、安全和运维保障能力等多个维度对全国政府网站进行评估。

近年来,咸宁市人民政府门户网站高度重视数字政府建设,在持续优化集约化建设、政务公开、政策解读等工作的基础上,创新性地推出了AI政务问答系统,能够准确理解用户咨询的问题,并依据最新权威信息提供精准答复。

同时,网站新增一件事服务专题,聚焦就业、住房、医疗等多个民生热点领域,向群众提供一站式服务指南,大幅提升办事效率和便捷度。并深入挖掘政务服务数据,分析用户访问和互动交流数据,通过主题服务整合提供多元服务资源,进一步方便市民办事。

在深化政务公开方面,咸宁市构建了统一的现行有效行政规范性文件库,为社会公众全面了解各项制度规定提供了便捷渠道。此外,数据开放平台的上线汇集了44个部门共计7365万条数据,更有力推动了政务信息资源的开发利用和政务信息共享。

我市《桂乡养老护理人才等级评定规范》通过评审

助力“咸宁护工”品牌加速推出

本报讯(记者吴青朋 通讯员潘浩)12月22日,我市《桂乡养老护理人才等级评定规范》地方标准评审会召开,评审组一致同意送审标准通过评审。

根据市委市政府工作安排,由市人社局牵头组织相关政府部门、院校、企业起草了《桂乡养老护理人才等级评定规范(征求意见稿)》。市市场监督管理局根据地方标准发布流程对标准组织了专家评审,评审组对《桂乡养老

护理人才等级评定规范》进行逐条逐款审查,并形成评审结论。

此次评审专家聚集行业内高校、医院和企业在内的9名知名专家学者。评审组一致同意送审标准通过评审,认为我市此次地方标准符合编写要求,契合当下养老产业的发展需求,对规范养老护理员职业行为和等级评定,推动我市养老护理人才培养有重大意义。同时,标准的制定为后续本

地养老产业的发展奠定了坚实基础,对于我市养老护理人才的培养和评价有重要的意义,有助于“咸宁护工”品牌加速推出。

根据评审专家的意见建议,我市相关部门将进一步做好《桂乡养老护理人才等级评定规范》的修改完善工作,吸收专家意见,尽快修订完善标准草案,形成报批稿,由市市场监督管理局进行发布。

我市启动旅游民宿现场评定工作

打造“桂乡宁居”旅游民宿品牌

本报讯(记者傅辉 通讯员徐婷)12月18日,由市文化和旅游局、市市场监管局、咸安区文旅局、崇阳县文旅局及专家组成的评定小组,对咸安区内三家民宿进行了现场评定和入住体验。

此次“桂乡宁居”旅游民宿现场评定聚焦萝卜公社民宿、际华园水晶湖民宿和季末花园民宿等民宿,旨在通过实地考察和体验,全面评估这些民宿在服务、卫生、安全、环境等方面的综合表现。

在萝卜公社民宿,评定小组对这里的田园风光和生态体验给予了高度评价,认为其独特的乡村风格和地道的农家美食是吸引游客的重要因素。际华园水晶湖民宿则凭借其优美的湖景和完善的休闲设施,给评定小组留下了深刻印象。季末花园民宿则以其精致的花园设计和温馨的住宿环境,赢得了专家们的好评。

评定工作结束后,评定小组将根据现

场体验和评定标准,对参与评定的民宿进行综合评分,并将评定结果向社会公布。

市文化和旅游局相关负责人表示,通过这次现场评定,希望能够进一步推动我市旅游民宿行业的规范化发展,提升整体服务水平,打造“桂乡宁居”旅游民宿品牌。并将继续加强与相关部门的合作,持续开展“桂乡宁居”评定工作,确保我市旅游民宿行业持续向好,为游客提供更加优质的服务体验。

经济专家咸宁“传经”

12月20日,“洋河·梦之蓝博学院文化讲座-百年变局与世界未来走向”在咸宁举行。中国经济研究中心主任、北京大学博雅特聘教授、当代经济学基金会理事长姚洋教授,围绕县域经济发展主题,就民营企业如何破局转型、推动新质生产力赋能民营经济高质量发展等方面为企业家解疑答惑。

本次活动由市政协、市工商联组织,咸宁各商会、行业协会及市重点企业家代表共计600余人出席本次活动。(记者毛亚轩)



咸宁城发数产完成全市首单停车数据资产入表和产品上架

近日,咸宁市城发大数据产业有限公司联合中部数据流通服务中心,圆满完成停车数据资产入表工作,成为全市第一家拥有“停车数据资产”的企业。标志着咸宁城发集团在数据资产管理方面取得重要进展,也为未来的数字化转型之路奠定

了坚实基础。

数据资产入表意味着企业可以将数据资产确认为企业财务报表中“资产”一项,是数据资产化的重要步骤,标志着数据资产从抽象概念转变为能够给企业带来切实经济效益的新型资产。

此次数据资产入表任务的圆满完成,是咸宁城发集团长期致力于数据资产管理、不断优化数据治理体系的结果。这项工作不仅是对咸宁城发集团数字化转型的一次重要验证,更是其在数据资产化实践中的一次成功探索。

下一步,咸宁城发集团将主动顺应城市发展的新方向与新需求,深度挖掘数据价值,创新数据运营实践,不断探索更多数据资产融资新路径,进一步推动数据资产价值“变现”,推动咸宁市数字经济高质量发展。(通讯员高美琴)



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城